
IDESTO TRACK / OKTALITE

ΤΥΠΟΣ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟΥ
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΡΑΓΑΣ  (3Phase Power Track)

Ισχύς:
Θερμοκρασία: 2700 K, 3000 K- EW - BC, 3500 K, 4000 K, EC, M, M+F, BF

Φωτεινή Ροή: 2000 lm - 4000 lm

Φωτεινή Απόδοση:
Υλικό: Χυτό Αλουμίνιο

Βάρος: 1.4 Kg

IDESTO TRACK
 

Έντονη αίσθηση του χώρου για το λιανικό εμπόριο: το φωτιστικό ράγας IDESTO TRACK γεμίζει ολόκληρους τοίχους με ένα ιδιαίτερα 

ομοιόμορφο και καθαρό φως. Αλλά όχι μόνο αυτό: ο καινοτόμος προβολέας καθιερώνει το IDESTO TRACK ως μια νέα γενιά συμπαγών και 

ευέλικτων φωτιστικών σωμάτων με βελτιστοποιημένη κατανομή φωτός για κάθετο φωτισμό. 

Χάρη στον ειδικά εξελιγμένο ανακλαστήρα του, το φωτιστικό επιτυγχάνει λύσεις φωτισμού υψηλής ποιότητας για τον τομέα του λιανικού 

εμπορίου. 

Πλέον, διατίθεται και ασύρματη διαχείριση φωτισμού για εκσυγχρονισμό με χαμηλή εγκατάσταση. 

Το IDESTO TRACK παρέχει εξαιρετικά ομοιόμορφο φωτισμό για την προβολή μικρών εμπορευμάτων στον τομέα της μόδας καθώς και σε 

ολόκληρο τον τομέα του λιανικού εμπορίου. Όσον αφορά τον επιφανειακό φωτισμό, φωτίζει αξιόπιστα τα προϊόντα, τους πίσω πίνακες, τις 

οθόνες και τις επιγραφές. Ο προβολέας είναι επίσης ιδανικός για τον αρμονικό φωτισμό διαδρόμων και τοίχων γραφείων. Χάρη στο μικρό 

του μέγεθος, ο IDESTO TRACK έχει μια διακριτική εμφάνιση. 

Ένα ακόμη πλεονέκτημα: η ευελιξία ευθυγράμμισής του. Ο προβολέας μπορεί να γείρει άνετα κατά 20° και να περιστραφεί κατά 355°. Αυτό 

καθιστά δυνατή τη γρήγορη και εύκολη ανταπόκριση σε μεμονωμένες καταστάσεις στο κατάστημα. 

Ποιότητα φωτός για ολόκληρο το κατάστημα: χάρη σε έναν ειδικό ανακλαστήρα, ο IDESTO TRACK είναι ιδιαίτερα ελκυστικός και συνδυάζεται 

στο μέγιστο βαθμό. Φέρνει έτσι απόλυτα ομοιόμορφο φως σε μεγάλες επιφάνειες, από την οροφή έως το δάπεδο, χωρίς θάμβωση και σε 

εντυπωσιακά πλάτη. Το IDESTO TRACK είναι εξοπλισμένο με στρογγυλό COB module αντί για γραμμική πλακέτα. Το αποτέλεσμα είναι ένα 

σταθερά πρώτης τάξεως φως σε ποιότητα, είτε μεμονωμένα είτε σε συνδυασμό με άλλους προβολείς.
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